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教育研究評議会（２７－第３回）議事要旨 

 

日 時 平成２７年６月２４日（水）  １４時２５分～１５時２０分 

場 所 ４号館 会議室３ 

出席者 鵜飼学長 始め ２１名 

議 長 鵜飼学長 

 

議 事 

議題１ 教員の選考について（審議） 

議長から、議題１資料に基づき、教員の選考について説明があり、審議の結果、原案

のとおり承認された。 

  

 議題２ 第３期中期目標・中期計画（素案）について（審議） 

    議長から、第３期中期目標・中期計画（平成２８年度～平成３３年度）については、

６月末日までに文部科学省までに素案を提出することとなっており、これまで各理事・

副学長から意見を聴取し、総合戦略本部・室で計画案の検討を進めてきた旨の説明があ

った。 

続いて、木下理事から、議題２資料に基づき、第３期中期目標・中期計画の概等に 

について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

   最後に、議長から、今後、文部科学省との調整により文言の修正が必要となる場合は

学長に一任いただきたい旨の説明があった。 

  

議題３ 大学機関別認証評価について（審議） 

梅原学長特別補佐から、議題３資料に基づき、大学機関別認証評価を受審するにあた

り提出が求められている自己評価書について説明があり、審議の結果、原案のとおり承

認された。 

  

議題４ 名古屋工業大学における准教授及び助教に関する申合せの一部改正について 

（審議）  

  議長から、議題４資料に基づき、平成２７年６月３日開催の教育企画院及び平成２７

年６月１０日開催の人事企画院において承認された、名古屋工業大学における准教授及

び助教に関する申合せの一部改正について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認

された。 
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議題５ 全国安全週間における全学安全パトロールの実施について（報告） 

  小畑副学長から、議題５資料に基づき、全国安全週間における全学安全パトロールの

実施について報告があった。 

 

 議題６ その他 

  （１）平成２６年度業務実績報告書について（報告） 

議長から、５月２７日の本評議会において審議のあった平成２６年度業務実績報告書

について、６月３日を期限に意見聴取を行ったところ、特に意見はなかったため、前回

の審議をもって承認されたものとする旨の報告があった。 

 

追加議題 

 議題７ 学部・大学院の改組について（報告） 

   議長から、工学部における新学科及び創造工学教育課程の設置、工学研究科における

新専攻の設置については、大学設置審議会において６月１６日付で計画どおり正式に設

置が認められた旨の報告があった。 

また、学部３年次の編入学定員については、これまで各学科若干名、工学部全体で１

０名となっていたが、文部科学省の方針で「若干名」という定員は認められないことと

なったため、工学部全体の編入学定員は１０名としながら、各学科の編入学定員を一律

２名とした旨の報告があった。 

 

 

 

 

 

 

配付資料 

１ 教員の選考について 

２－１ 第３期中期目標・中期計画（素案）について 

２－２ 国立大学法人名古屋工業大学 第３期中期目標・中期計画（案） 

３－１ 大学機関別認証評価について 

３－２ 大学機関別認証評価 自己評価書 

４ 名古屋工業大学における准教授及び助教に関する申合せの一部改正について（案） 

５ 全国安全週間における全学安全パトロールの実施について 

６（１）資料なし 

  ７ 設置計画の概要 


